

Dogodki

- PRVI SVETI VEČER (24.12.):

ob 18. uri maša za otroke,
polnočnica;

ob 8.30 zorna božična maša;

ob 10.00 dnevna božična maša;

- SVETI ŠTEFAN (26.12.): maša ob
8.30 na Uncu, ob 10.00 v Ivanjem selu;

- SVETA DRUŽINA (27.12.)

- SILVESTROVO (31.12.) DRUGI

SVETI VEČER, maša ob 17. uri;

- NOVO LETO, maša je ob 8.30;

- OBISK KOLEDNIKOV (9.1.) od 9h
naprej po domovih;

- TRETJI SVETI VEČER (5.1.) maša ob
18. uri;

- GOSPODOVO RAZGLAŠENJE (6.1.)
praznična maša ob 18 uri;

URNIK SVETIH MAŠ

ponedeljek, četrtek, sobota:
19h (zimski čas 18h)
nedelja: 8.30

MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM

Je ob prvih sobotah po sveti
maši. Pred sveto mašo je
priložnost za sveto spoved.

ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je odprta po sveti
maši.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred
krstom. S seboj prinesite
rojstni list in družinsko
knjižico.
Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo
vsaj mesec pred poroko. S
seboj naj prinesejo krstni ali
samski list ter opravljen tečaj
priprave na zakon.

POGREBI

Uredite z mrliškim listom,
nato prijavite pogreb v
župnijski pisarni inzatem v
pogrebem zavodu.
Hvala ker namesto cvetja
darujete za maše in cerkev.



Oznanila župnije Unec

Letnik IX, številka 3, 20. 12. 2015, ŽUPNIJA UNEC, Unec 57, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 705 - 11 - 48; TRR: SI56 0202 6025 6780 880
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065

BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV

Dragi sobratje duhovniki, redovnice, redovniki, bogoslovci, verniki in vsi ljudje dobre volje!
»Ljudstvo, ki je hodilo v temi, je zagledalo veliko luč; nad prebivalci v deželi smrtne sence je zasijala svetloba« (Iz 9,1).

Ta stavek preroka Izaija je tako preprost, a po drugi strani nosijo te besede v sebi osrednje sporočilo skrivnosti bo žičnega praznika. Misel preroka nam razodeva veliko resnico, da je Bog kot otrok po svojem Sinu stopil v naš svet in nas je po njem obsijala Božja slava (prim Lk 2,9).

Božično skrivnost tako doživljamo kot vstopanje luči v naše življenje, ki je tolikokrat zaznamovano s sencami ali kdaj doživljamo tudi temo.

Kako drugačen je prostor, ko ga osvetli luč.

Tudi naše življenje je svetlo in lepše, ko vanj posije Božja Luč!

Smo v jubilejnem svetem letu usmiljenja, ki želi na poseben način poglobiti v nas Božje usmiljenje, ki se kaže predvsem v sklanjanju Boga k nam. Ljudje nikoli ne bi našli Boga, če ne bi on naredil prvega koraka in bi ne prišel med nas.

Želimo vam, da bi Luč, ki sije po Božjem Detetu, trajno sijala! Božje Dete nam pomaga preseči nas same, da smo sposobni živeti v ljubezni do vseh ljudi. Naj božična Luč radosti in miru zasije v nas, da bomo kot kresničke, sposobni svetiti v temi in kazati pot dobrote in ljubezni.

V novem letu 2016 vam želimo, da bi bili vaši dnevi zaznamovani z mirom, dobroto, ljubeznijo, medsebojnim razumevanjem. Tako bo z naših obrazov odseval dobrohotni Božji pogled.



Vaši škofje

Tudi sam se pridružujem besedam škofov in želim vsem faranom, da bi vas obsijala nebeška Luč, Jezus Kristus, ki je zasvetila v betlehemske hlevčku. Naj vas Gospod, ki je luč našega življenja, spremlja na vseh poteh vašega življenja v svetem letu usmiljenja 2016.

župnik Gregor

Kaj so odpustki in pod kakšnimi pogoji lahko prejmemo svetoletni odpustek?

Redna oblika podeljevanja Božjega odpuščanja je zakrament svete spovedi, h kateri spada tudi naložena pokora. Pokora nam je v pomoč, pri premagovanju grešne navade, ki ostane pri grehu. Bog nam pri spovedi grehe odpusti, vendar grešno nagnjenje ali navada običajno ostane. Te se postopoma očiščujemo s pokoro na tem svetu ali v vicah "na onem". S popolnim odpustkom nam je odpuščena – ali bolje rečeno v moči zadostitev Kristusa in vseh svetnikov nadomeščena – zdravilna kazen za naše grehe, ki bi je bili deležni na tem svetu, ali bi jo morali odslužiti v vicah.

Odpustek je odpuščanje časne kazni pred Bogom za tiste grehe, katerih krivda je že odpuščena. Prejme ga kristjan, ki je pravilno pripravljen pod določenimi pogoji ob pomoči Cerkev, katera v službi odrešenja z oblastjo razdeljuje in naklanja zaklad zadostitev Kristusa in svetnikov. Odpustek je delen ali popoln v tem smislu, da nas delno ali popolnoma reši časnih kazni (časnih posledic), ki jih dolgujemo za grehe. Odpustke moremo prejeti zase ali pa jih naklonimo rajnim« (Katekizem Katoliške Cerkev, št. 1471).

Kakor je bilo v Judovski kulturi odpuščanje vseh dolgov bistvena sestavina svetega leta, tako tudi Cerkev v svetem letu, v redu duhovnega življenja, naklanja odpuščanje vseh dolgov. V službi odrešenja pod določenimi pogoji naklanja popolni odpustek vsem kristjanom, ki so se ustrezno pripravili. Kakor vsak drugi popolni odpustek, je tudi Jubilejni odpustek mogoče prejeti samo enkrat na dan. Mogoče pa ga je nakloniti – v obliki priprošnje – tudi rajnim - dušam v vicah.

Katoličan lahko v svetem letu prejme popolni odpustek, če izpolni naslednje pogoje:

1. Obišče svetoletno cerkev in je tam pobožno pri sveti maši ali drugi liturgični pobožnosti (hvalnice, večernice).
2. Obišče svetoletno cerkev in tam nekaj časa posveti čaščenju Najsvetejšega ali pobožnemu premišljevanju, moli Očenaš, izpoved vere (v katerikoli priznani obliki) in molitev na čast Devici Mariji.
3. Posveti nekaj časa obisku ljudi, ki so v potrebi ali stiski (bolniki, zaporniki, osamljeni, starejši ljudje, prizadeti ipd.), v smislu, da roma h Kristusu, navzočem v njih.
4. Opravi dejanje spokornosti, da se npr. vsaj en dan odpove kajenju, uživanju alkohola, mesu ... Tako zbrani denar pa nameni revežem.
5. Podpre z znatnim prispevkom dela verske ali socialne narave: pomoč revnim otrokom, mladini, zapuščenim starejšim ljudem, tujcem, beguncem, misijonarjem.
6. Posveti del prostega časa dejavnostim, ki so koristne za župnijsko občestvo ali za skupnost.

Ko je vernik opravil eno od zgoraj naštetih dejanj, pa je za izpolnitev pogojev za pridobitev jubilejnega odpustka dolžan ta dan, lahko pa tudi do dvajset dni prej ali do dvajset dni kasneje:

- opraviti zakramentalno spoved,
- prejeti sveto obhajilo ter
- moliti po papeževem namenu (katero koli molitev).

Prvi pogoj, da smo lahko deležni Božjih darov je namreč, da smo v stanju milosti. Za jubilejni in tudi druge popolne odpustke pa se vrh tega zahteva tudi nenavezanost na greh, tudi mali.



SVETNIK MESECA

26. december
Štefan, diakon in
mučenec

Kot beremo v Apostolskih delih, je bil eden izmed sedmih mož, ki so bili pri jeruzalemskih vernikih, »na dobrem glasu«. Apostoli so jim zaupali službo oznanjevanja in dobrotelosti med hele- nisti – grško govorečimi Judi. Luka pred drugimi sedmimi možmi, izbra- nimi za to službo, ozna- čuje Štefana kot »moža, polnega vere in Svetega Duha«. Bil je obsojen, vendar se je pred velikim zborom odlično branil. To je tožitelj še bolj raz- jezilo. Njegova usoda je bila zapečaten, ko je re- kel: »Glejte, nebesa vidim odprta in Sina človekove- ga, ki stoji na Božji desni- ci.« Od jeze so ponoreli, ga pahnili ven iz mesta in ga pobili tako, da so vanj metali kamenje. Tudi v smrti je bil Štefan podo- ben Kristusu, ko je dejal: »Gospod, ne prištevaj jim tega greha!«

DOGODKI PRED NAMI

SVETI VEČERI (24.12., 31.12. in 5.1.) so večeri molitve in klicanja Božjega blagoslova nad vso hišo. Ob večernem zvonjenju Ave Marije se družina zbere pri jaslicah ob molitvi. Takrat tudi pokropimo in pokadimo domove. Kadilo in blagoslovljena voda bo na razpolago v cerkvi, oziroma pisarni. Naj ne bo to le navada, ampak izraz naše vere v moč Božjega blagoslova in njegovega varstva.

BOŽIČ (25.12.) je eden od štirih zapovedanih praznikov. Vabljeni k prazničnim bogoslužjem. Ob polnoči bo ofer za potrebe župnijske cerkve. Bog povrni za vaš dar.

Farani povabljeni predvsem polnočnici, saj je to prva prava božična maša, ko iz srca zapojemo: »Sveta noč, blažena noč!« Večerna maša na sveti večer pa je namenjena predvsem otrokom.

SVETI ŠTEFAN (26.12.) Dan po Božiču goduje prvi mučenec in diakon. Na ta dan po starodavni slovenski navadi blagoslovljamo konje in druge živali. Po sveti maši obh 10. uri bo v Ivanjem Selu blagoslov konj.

NEDELJA SVETE DRUŽINE (27.12.) Naj bo našim družinam zgled Sveta nazareška Družina. Po maši bo blagoslov otrok, zato vabim vse starše, da pripeljete vaše otroke k temu blagoslovu, saj je tudi Jezus posebno rad blagoslovljal otroke, ki so prihajali k njemu. Sveta maša bo ob 8.30.

SILVESTROVO (31.12.) Na drugi sveti večer povabljeni k sveti maši ob 17. uri, ko se bomo kot občestvo, skupaj zahvalili Bogu za vse dobrote, ki smo jih od Njega prejeli v letu 2015. Tudi ta dan blagoslovimo naše domove in molimo, zlasti za mir po svetu in v naši domovini Sloveniji.

NOVO LETO - MARIJA SVETA BOŽJA MATI (1.1.) Mariji izročamo prvi dan novega leta. To je tudi svetovni dan miru. Z Bogom začni vsako delo, da bo dober tek imelo! Sveta maša bo ob 8.30.

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE (6.1.) Gospod se je razodel vsem narodom. Otroci naj k večerni maši ob 18. uri, prinesejo darove, ki so jih zbirali v adventu in jih položijo k jaslicam. Dan prej pa je tretji sveti večer, ko blagoslovimo domove in molimo.

KOLEDOVANJE PO DOMOVIH (9.1.) Po domovih vas bodo v dopoldanskem času obiskali Modri z vzhoda, ki bodo prinašali Božji blagoslov, vam voščili in zbirali darove za misijone, za trikranjevsko akcijo. Z veseljem jih sprejmite in naredite dobro delo, ki pri Bogu nikoli ne bo pozabljeno.

VERSKI TISK

V načelu, povej mi, kaj bereš in povedal ti bom, kdo si, je izražena pomenljiva resnica. Družina ali posameznik, ki nima naročenega

nobenega verskega časopisa, revije ali dobre knjige, je v nevarnosti, da se bo še bolj oddaljil od Cerkve in krščanstva. V cerkvi večkrat revije ostajajo, zato vabljeni, da uživimo naše zanimanje za verski tisk in pri tem tudi podpremo naše verske založbe!

Hvala vsem, ki ste darovali za biro domačemu duhovniku in tistim ki ste namenili svoj dar za farno cerkev. Bog povrni!



SVETO LETO USMILJENJA

Papež Frančišek je z bulo *Misericordiae vultus* (Obličje usmiljenja) 11. aprila 2015 napovedal izredno jubilejno leto usmiljenja. V njej je zapisal, da je "naznanil izredni jubilej usmiljenja kot ugoden čas za Cerkev, da še močneje in učinkoviteje pričuje vernikom" (*Misericordiae vultus*, 3). Sveto leto se je začelo 8. decembra na slovesni praznik Marijinega Brezmadežnega spočetja, saj ta liturgični praznik nakazuje, kako deluje Bog že od samih začetkov naše zgodovine. "Po grehu Adama in Eve Bog ni hotel, da bi bilo človeštvo prepuščeno na milost in nemilost zlu. Zato si je zamislil in hotel Marijo, sveto in brezmadežno v ljubezni (prim. Ef 1,4), da bi postala Mati človekovega Odrešenika. Na težo greha Bog odgovarja s polnostjo odpuščanja. Usmiljenje bo vedno večje od slehernega greha in nihče ne more omejevati Božje ljubezni, ki odpušča" (*Misericordiae vultus*, 3).

Kaj je jubilejno leto?

Sveta in jubilejna leta so posebna leta, ki jih Katoliška Cerkev posveča verski prenovi vernikov, da bi ti napredovali v veri. Cerkev želi na ta način rasti k pristnejšemu pričevanju ter velikodušnemu služenju ljubezni do bližnjega. Sveto ali jubilejno leto okliče papež vsakih 25 let. Poleg tega pa lahko razglasi sveto leto tudi ob posebej pomembnih obletnicah ali priložnostih krščanskega življenja. Razglasitev svetega ali jubilejnega leta spremljajo nekatera znamenja ali simboli, ki vernikom na primeren način pomagajo doživeti izkustvo velikih krščanskih resnic, ter jih vodijo h globljemu odnosu do Gospoda Jezusa Kristusa: romanja, sveta vrata in odpustki.

Sveto leto naj bi spodbudilo prenavo vere in je povezano z izrednim odpustkom. Redno sveto leto je nazadnje razglasil papež Janez Pavel II. leta 2000. Sveto leto usmiljenja je četrto izredno sveto leto, odkar je papež Bonifacij VIII. leta 1300 uvedel to možnost.

Kaj je zakrament sprave?

Zakrament sprave ali sveta spoved je eden od sedmih zakramentov, ki ga je Kristus dal za naše duhovno ozdravljenje in posvečenje. Postavil ga je na veliko noč, ko je rekel apostolom: »Prejmite Svetega Duha! Komur grehe odpustite, so jim odpuščeni, komur jih zadržite, so jim zadržani« (Jn 20,23).

Spoved je dar Božje ljubezni. Z grehom zavračamo Božjo ljubezen, ranimo svoje človeško dostojanstvo in škodujemo Cerkvi, katere živi član naj bi bil vsak kristjan. Po daru odpuščanja Boga Očeta se moremo vrniti v občestvo z njim in Cerkvijo. Iskreno priznamo in obžalujemo svoje grehe in sklenemo, da bomo zapustili stranpota in zaživeli novo prijateljstvo z Bogom. Kesanje je znamenje spreobrnjenja. Izraža pripravljenost, da si bomo odslej bolj prizadevali za zvestobo Bogu in njegovim zapovedim.



MISEL ZA ŽIVLJENJE

V Jezusu Kristusu je Bog sprejel človeški obraz in postal naš prijatelj in brat.

(Benedikt XVI.)

BRALCI BOŽJE BESEDE

SVETI VEČER, 24.12. ob 18. uri:
MARUŠA MODIC,
TADEJA MALC

BOŽIČ POLNOČNICA:
MARKO RUDOLF,
DAVID KAVČIČ

BOŽIČ ob 8.30:
LIDIJA MATIČIČ,
MARIJA ŠVIGELJ

BOŽIČ ob 10.00:
KARIN HRESTAK,
HIERONIM STRŽAJ

SVETI ŠTEFAN (26.12.)
UNEC:
MAJA MALC,
MIHAELA STRAŽIŠAR

IVANJE SELO:
DARJA DEBEVEC,
MARIJA SEČNIK

NEDELJA SV. DRUŽINE (27.12.):
MARIJA RUDOLF,
LUČKA MILAVEC